

PÁLYÁZATI FELHÍVÁS

„Hazai családi bölcsőde és munkahelyi bölcsőde-fejlesztési program nem önkormányzati fenntartók részére”

CSP-HB-21-A Családi bölcsőde
CSP-HB-21-B Munkahelyi bölcsőde
CSP-HB-21-C Mini bölcsőde

3. sz. módosítás

A Miniszterelnökség megbízásából az Emberi Erőforrás Támogatáskezelő (a továbbiakban: Lebonyolító) az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény (a továbbiakban: Áht.), az államháztartásról szóló törvény végrehajtásáról szóló 368/2011. (XII. 31.) Korm. rendelet (a továbbiakban: Ávr.) 1. melléklet 41. pont f) alpontja, valamint a család- és ifjúságügyi célú fejezeti kezelésű előirányzatok kezeléséről és felhasználásáról szóló 1/2020. (XII. 22.) CSTNM rendelet 2. melléklet 4. sorának N oszlopában foglaltak alapján nyílt pályázatot hirdetett 2021. július 13-án, Magyarország területén családi bölcsődei és munkahelyi bölcsődei férőhelyek kialakításának és fejlesztésének támogatására. Az előirányzat pályázat keretében fedezetet biztosít továbbá az egyházi fenntartók számára mini bölcsődei férőhelyek létrehozására is.

A pályázati felhívás keretén belül lehetőséget biztosítunk kizárólag egyházi fenntartók számára új mini bölcsőde infrastrukturális beruházására.

A pályázati felhívás **1. pontja** „A pályázat célja” kiegészül egyházi fenntartók által létrehozni kívánt új mini bölcsődei férőhelyek fejlesztésével.

A támogatás maximális mértéke mini bölcsőde infrastrukturális beruházása esetén legfeljebb 12 000 000 forint/férőhely.

Infrastrukturális beruházást az egyház kizárólag a saját tulajdonában álló ingatlanon, vagy épületben valósíthat meg, vagy az egyház által hosszútávra bérelt ingatlanban, vagy belső egyházi jogi személy tulajdonában lévő ingatlanon, ahol majd a mini bölcsődei szolgáltatást nyújtják.

Az egyház, vagy egyházi szervezet esetében a pályázó a támogatott tevékenység megvalósításába belső egyházi jogi személy közreműködőt is bevonhat, amelyet köteles megjelölni a pályázati dokumentációban. Ebben az esetben a közreműködő tulajdonában lévő ingatlanon is történhet infrastrukturális beruházás és a közreműködő szervezet által befogadott számla is elszámolható, azonban a pályázó és a közreműködő kötelesek együttműködési megállapodást kötni, amelyet a pályázó köteles az elszámoláskor benyújtani.

A pályázati felhívás **2. pontja** „A rendelkezésre álló keretösszeg” kiegészül az alábbiakkal:

A mini bölcsődei pályázatok esetében a rendelkezésre álló keretösszeg erejéig van lehetőség pályázatot befogadni, amennyiben a rendelkezésre álló keretösszeget eléri a pályázói igény, az eper pályázati felülete automatikusan lezárul. A pályázatok bírálata a pályázatok beérkezésének sorrendjében történik, a pályázatok támogatása a forráskeret kimerüléséig.

A pályázati felhívás **3. pontja** „A pályázaton igényelhető támogatás összege és formája” kiegészül az alábbiakkal:

A pályázaton egy mini bölcsődei csoport létrehozása esetén (8 férőhely) infrastrukturális fejlesztésre és tárgyi eszközök beszerzésére legfeljebb 96 000 000 forint vissza nem térítendő támogatás igényelhető. Amennyiben a pályázó több mini bölcsődei csoportot hoz létre, abban az esetben csoportonként kell értelmezni a fentiekben említett maximális összeget. Mini bölcsődénél egy telephelyen legfeljebb két mini bölcsődei csoport hozható létre.

A mini bölcsőde létrehozásánál a pályázó vállalja, hogy az infrastrukturális beruházás esetén a támogatói okirat kiadását követő 12 hónapon belül az újonnan létrehozott mini bölcsőde a szolgáltatói nyilvántartásba bejegyzésre kerül és megkezdí a szolgáltatás nyújtását, valamint a megvalósulást követően öt évig fenntartja és működteti az ellátási formát.

A pályázati felhívás **6. pontja** „Támogatási időszak” az alábbiak szerint kiegészül:

2021. január 1. és 2022. október 30. közé eső időszak, mely időszakhoz kapcsolódó költségek számolhatók el a mini bölcsődei támogatás terhére.

A pályázati felhívás **7. pontja** „Beadható pályázatok száma” az alábbiak szerint kiegészül:

Egy pályázó egy pályázatot nyújthat be, azonban több telephelyen is létrehozhat mini bölcsődét.

A pályázati felhívás **10. pontja** „A pályázatok benyújtásának határideje” az alábbiakkal egészül ki:

Negyedik ütemben, kizárólag mini bölcsőde: 2021. november 15. 23:59 óra

A Pályázati felhívás **14. pontja** „Az eredményhirdetés várható időpontja” módosításra kerül az alábbiak szerint:

Negyedik ütem: 2021. november 30. 23:59 óra

A Pályázati felhívás fenti pontjainak módosításával egyezően a Pályázati útmutató érintett pontjai is módosulnak.

Jelen Pályázati felhívással nem érintett rendelkezések hatályukban változatlanul fennmaradnak.